Sacc per kb megoldások
1. Milyen hosszú a Temze folyó?
346 km
2. Hány állam írta alá 1945. június 26-án az ENSZ Alapokmányát?
51 állam

3. A felezési idő azt az időtartamot adja meg, amely alatt a radioaktív izotóp mennyisége a kezdeti érték felére csökken. Mennyi az szén-14 felezési ideje?
5730 év
4. Mekkora napjainkban az elért legnagyobb sebesség autóval?
1220,86 km/h

5. Hány kilogramm tömegű volt a legnehezebb kutya?
147 kg
6. Hány méter magas a Burj Dubai a világ jelenlegi legmagasabb felhőkarcolója, amelyet Dubaiban január 4-én adtak át?
828 méter
7. Hány billentyűt tartalmaz egy mai billentyűzet numerikus blokkja?
17 billentyű
8. Milyen hosszú Hadrianus fala?
120 km
9. A marathoni csatában hány fős perzsa sereg harcolt a görögök ellen?
25.000 fő
10. Mennyi ideig tart, amíg a Hold megkerüli a Földet?
27,3 nap
